

# Alta Desocupación entre los Refugiados

La desocupación entre los refugiados es alta, debido a que los organismos del Estado no buscan la manera de emplear a estas personas, que cada día huyen de sus lugares de origen por miedo a los terroristas. Este fenómeno de la desocupación se vive diariamente en los campos de refugiados. Por ejemplo, en Santa

Tecla hay centenares de personas que están viviendo como parásitos, sin poder valerse por sí mismas, por la falta de fuentes de trabajo. Luis Flores, de 54 años, padre de tres niños, originario de Suchitoto, dice que tiene 5 años de vivir en el campo de refugiados de Santa Tecla, y que la mayor parte de este tiempo

la ha pasado ociosamente. Agrega que él huyó de su pueblo por los constantes ataques y saqueos de la guerrilla y que dejó su casa y un terreno donde trabajaba en la agricultura. "Estoy acostumbrado a ganarme el pan con el sudor de mi frente y a comer cuando tengo hambre, pero aquí sólo me alimentó —Favor pase a la página 24.



DESALOJAN A VENDEDORES DE DIARIOS. Los vendedores de diarios en el parque "Daniel Hernández", de Santa Tecla, están siendo perseguidos por policías municipales, que obedecen órdenes de la alcaldesa. Se pide reconsiderar la medida.

## Sub-Empleo: Mini-Empresas en los Cementerios del País

La crisis económica nacional está llevando a extremos de gran pobreza a muchas familias, sobre todo refugiados del interior, que, sin embargo, se les ingenian para subsistir creando nuevos negocios, como se ve en varios campos santos.

En el Cementerio General capitalino y de otras ciudades se observa a muchas personas que se ganan la vida prestando pequeños servicios a los dolientes, los que la mayor parte de veces no se han solicitado y en ocasiones estorban.

Hay muchachos que ayudan a bajar las coronas —Favor pase a la página 24.



ASESINADO. (Santa Ana). Roque Avila Morales, de 35 años, ex policía nacional, fue asesinado por Antonio Martínez García, quien huyó.

Dr. Escobar García:

## Diálogo Fortalece a la Guerrilla Políticamente

Otrecer un diálogo a la guerrilla en lugar de aplicarle las medidas de presión para que rectifique su actitud, es un error del Go-

bierno ya que fortalece al terrorismo, le permite emerger políticamente y lo vuelve a colocar en una posición preminente.

Así lo declara el coronel y Dr. Roberto Escobar García, diputado de PAISA, añadiendo que el "diálogo" sirve a la subversión para ganar statu, y que se ocupan de ella no sólo los prelados de la Iglesia salvadoreña, sino también personalidades internacionales.

El político dice que en su opinión, la propuesta define no sólo cuestiones inmediatas, sino que también puede sentar las bases de lo que podría ser en el futuro un estilo de vida que no responde a las aspiraciones de los salvadoreños.

Por esos motivos, agrega, debe analizarse la tercera ronda de diálogo dentro del contexto de una problemática más amplia, tomando en cuenta lo que —Favor pase a la página 30.

## Adversan el Cambio de Paradas en Santa Tecla

SANTA TECLA. Padres de familia y profesores de cuatro escuelas situadas en las cercanías de la 4a. Avenida Sur y 2a. Calle Poniente, han protestado por la reubicación de paradas de buses en esa zona, ordenada por la municipalidad y Transportes.

Dichas paradas estaban a un costado del parque Daniel Hernández, pero la al-

caldía se quejó de que el lugar se había convertido en mercado y lucía muy sucio, por lo que luego de "una campaña dirigida" trasladó los sitios adonde se estacionan los buses con rumbo a la capital y al occidente del país.

Sin embargo, señalan los quejosos, la comuna no meditó en que ubicó las paradas —Favor pase a la página 54.

## Vampiros Muerden a 21 Personas en Tecoluca

SAN VICENTE.— Veintiún personas han sido mordidas por vampiros que por las noches se introducen en las viviendas del cantón Carao, jurisdicción de Tecoluca, lo cual ha creado pánico entre la población.

Hace dos meses, dice Abraham Ramos, de 40 años —una de las víctimas de los vampiros—, que dichos mamíferos muerden a

niños, mujeres y hombres y animales domésticos, especialmente cuando duermen.

La mayoría de personas que han sido atacadas por los vampiros (género de mamíferos querópteros de América Latina que se alimentan con frutas, insectos y chupan la sangre de la gente y los animales dormi-

—Favor pase a la página 55.



CONFERENCIANTES. Las agencias APCU-IPC realizarán este día una jornada publicitaria, en el Hotel Camino Real. Los conferenciantes son el Lic. Rodolfo Martín, de Guatemala, Izquierda; Germán Gamarras, de Perú, y Lic. Javier Navajas, de España.

## G.N. Rescata Recién Nacida en Lourdes

Por un milagro sobrevive una recién nacida rescatada del fondo de una fosa séptica en donde su madre la arrojó con la intención de matarla, minutos después de registrarse el nacimiento, en una vecindad del cantón Lourdes.

Sin embargo, cuando vecinos del lugar escucharon los agudos gritos de la recién nacida de horas, acudieron inmediatamente a avisar a la Guardia Nacional y enseguida elementos de este Cuerpo de Seguridad se apersonaron al lugar y rescataron del fondo (de aproximadamente 15 metros de profundidad) a la nueva ciudadana dando señales de vida.

Los mismos vecinos co- —Favor pase a la página 28.



VICTIMAS DE VAMPIROS. (San Vicente). 21 personas, en su mayoría niños, han sido mordidas por vampiros, en el cantón Carao, Tecoluca.

## Resumen Nacional

### Reunión de Teotepecanos

Hoy realizará una reunión la Sociedad de Residentes de Teotepeque en San Salvador, en la que se tratará aspectos relacionados con la realización de actividades a favor de la comunidad.

La reunión se llevará a cabo en la 16ª Avenida Norte N° 803, colonia Guatemala, cerca de la iglesia. Dijeron los organizadores que la presencia de los teotepecanos ayudará a la obra que comienzan a construir.

### No se han Militarizado Oficinas del Gobierno

Es falso que se hayan militarizado las oficinas estatales para evitar que los empleados públicos se vayan a la huelga, dijo el Ing. Roberto Viera, Vice-ministro de Propaganda, respondiendo a líderes sindicales que acusaron al Gobierno de militarizar algunos ministerios.

Viera, vocero oficial del Gobierno sobre el "diálogo", ofreció una conferencia informativa ayer por la mañana, en la cual dijo que hay un impasse con los terroristas porque éstos no quieren sostener reuniones previas al diálogo.

Señaló que al gobierno le interesa discutir la forma de minimizar los efectos de la guerra en la población civil.



ROBERTO VIERA

### Examen de Admisión en la Guardia Hoy

Este día se llevará a cabo el examen de admisión para los aspirantes a ingresar a la Escuela de Guardias Nacionales "Gral. e Ing. José María Peralta Lagos". El examen se iniciará a las siete de la

—Favor pase a la página 30.